

Muharem, Hidović Safer, Kisić Predrag, Merzić Salih, Pašić  
Leonida, Ridjanović Mustafa, Terzimehić Ibrahim, Jovanović Raj-  
ko, Prca Ilija, Velić Behija, Čepčak Rudolf.

## OBAVIJESTI

### GRADSKO VIJEĆE SARAJEVA

Gradsko vijeće je na svojoj sjednici donijelo odluku da se do-  
dijeli 4.000,00 dinara za potrebe održavanja Kongresa SGIGJ.

### ENERGOINVEST

Radnički savjet na svom zasjedanju od 9.maja 1968.godine dodi-  
jelio je novčanu pomoć u iznosu od 1.000,00 dinara u svrhu tro-  
škova organizacije i održavanja predstojećeg Kongresa SGIGJ u  
Sarajevu.

### ELEKTROPRENOS

Savezugeodetskih inženjera i geometara SRBiH preduzeće Elektro-  
prenos dodijelilo je 1.000,00 dinara za potrebe oko održavanja  
predstojećeg Kongresa SGIGJ.

### GEODETSKI ZAVOD

Geodetski zavod iz Sarajeva dodijelio je SGIG SRBiH novčanu po-  
moć u iznosu od 2.500,00 dinara.

### SKUPŠTINA OPŠTINE PRNJAVOR

Skupština opštine Prnjavor dodijelila je SGIG SRBiH novčanu po-  
moć u iznosu od 300,00 dinara.

### IZBOR ZA DEKANA

Dugogodišnji profesor i direktor Više geodetske škole u Sarajevu,  
a sada redovni profesor Rudarskog fakulteta u Tuzli, Dr. Fethulah  
Smailbegović dip.ing.geodezije izabran je za dekana ovog Fakulteta.

#### GEODETSKA TEHNIČKA ŠKOLA U SARAJEVU

U novoj školskoj godini 1968/69. izvršen je upis učenika. Formirana su dva odjeljenja a upisano je 60 novih učenika i 8 ponavljača.

Za svoje učenike i nastavnike Škola je organizovala izlet u Čehoslovačku. U posjetu Čehoslovačkoj išla je grupa od 20 učenika i 5 nastavnika.

#### VISA GEODETSKA ŠKOLA U SARAJEVU

Raspisan je konkurs za upis redovnih i vanrednih studenata u školskoj 1968/69.godini. Konkurs je raspisan za 60 redovnih studenata. Dokumenta potrebna za upis predaju se do 10.septembra, a upis će biti izvršen od 20 do 30.septembra o.g.

#### ŠUMARSKI<sup>1</sup>GRADJEVINSKI FAKULTET

U procesu integracije na Sarajevskom univerzitetu od 1.I 1968. godine izvršena je integracija predmeta Geodezije sa Šumarskog i Gradjevinskog fakulteta na Gradjevinskom fakultetu kao matičnom.

#### SAVJETOVANJE

Geodetska uprava sa SGIG SRBIH organizovala je savjetovanje na temu: Stanje, problemi i naredni zadaci geodetske službe. Na savjetovanju su učestvovali predstavnici katastarskih ureda a savjetovanje je održano aprila o.g. u Sarajevu, Mostaru, Banja Luci i Tuzli.

#### NOVE KNJIGE

Iz štampe je izašla PRAKTIČNA GEODEZIJA autora Slavko Macarol. Cijena: 100,00 dinara. Knjigu možete nabaviti u knjižari "Veselin Masleša" Sarajevo, Maršala Tita 52.